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За результатами опрацювання Ваших запитів від 16.02.2022 № 10 та № 124-22, що 

надійшли до Секретаріату Кабінету Міністрів електронною поштою 16.02.2022 та засобами 

поштового зв’язку 22.02.2022, в межах компетенції надсилаємо Вам копію проекту 

розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження складу комісії з проведення 

конкурсу на зайняття посади Директора національного антикорупційного бюро», внесеного на 

розгляд Уряду Міністром Кабінету Міністрів України Немчіновим О. М. (лист від 15.02.2022 

№ 5736/0/1-22 додається) та прийнятого на засіданні Уряду 15.02.2022 за № 148. 

Також інформуємо, що із згаданим розпорядженням можна ознайомитися за                 

посиланням https://bit.ly/3JIJdMk. 

Разом з тим, повідомляємо, що положення про початок реалізації повноважень члена 

комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Директора національного антикорупційного 

бюро було включено до проекту розпорядження Кабінету Міністрів від 15.02. 2022 № 148 

«Про затвердження складу комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Директора 

національного антикорупційного бюро» за результатами обговорення членами Кабінету 

Міністрів України. 

Крім того, зазначаємо, що згідно із частиною дев’ятою статті 46 Закону України «Про 

Кабінет Міністрів України» стенограма засідання Уряду є внутрішнім робочим документом 

Кабінету Міністрів, що має конфіденційний характер і використовується для складення 

протоколу засідання. Стенограма засідання Кабінету Міністрів надається Верховній Раді 

України, Президенту України, членам Кабінету Міністрів України на їх запит. 

Іншою запитуваною інформацією Секретаріат Кабінету Міністрів не володіє. 

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету 

Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету 

Міністрів не є розпорядником інформації за запитами стосовно інформації, яка може бути 

отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший 

спосіб. 
 

Додаток: на 6 арк. 
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